

# 时政新闻

## 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

# 请群众参与 受群众监督 让群众评价 全市党的群众路线教育实践活动 群众评价工作会议召开 靳绥东出席会议并讲话 吴天君主持会议

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼 李颖) 昨日上午,全市党的群众路线教育实践活动群众评价工作会议召开,邀请干部群众对市委、市人大、市政府、市政协领导班子教育实践活动“学习教育、听取意见”第一环节开展情况进行评价。

省政协副主席、党组副书记、省委第一督导组副组长靳绥东,市人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任、省委第一督导组副组长王流章出席会议。市委书记吴天君主持会议。市领导马懿、王璋、白红战、高建慧、郭锡昌、孙金献、薛云伟、王跃华、张建慧及在郑的副市级党员领导干部等出席会议。

吴天君在主持会议时指出,教育实践活动开展得好不好,关键要让群众来评价、评议和评判。以“群众三评”实现“三促”,是我省开展教育实践活动的创新举措,在第一批教育实践活动中已取得了良好的效果。落实中

央、省委要求,借鉴第一批教育实践活动经验,诚恳邀请广大干部群众对市四个班子教育实践活动第一环节的工作进行评价监督,促进四个班子科学研判效果、及时发现问题、深化思想认识、促进改进提升,为“查摆问题、开展批评”环节奠定基础、做好准备,确保活动不虚不偏不空不走过场。

靳绥东在讲话中对我市教育实践活动开展情况给予充分肯定。他说,郑州市教育实践活动开展以来,按照中央、省委要求,精心组织,群众广泛参与,取得了初步成效。下一步,要按照中央教育实践活动领导小组关于做好第二批教育实践活动查摆问题、开展批评工作的通知的要求,认真学习贯彻5月6日中央群众路线教育实践活动视频会议精神和5月9日习近平总书记参加兰考县委常委班子民主生活会时的重要讲话精神,扎实做好查摆问题、开展批评工作。

就如何做好民主测评工作,靳绥东提出三点要求。一要高度重视。充分认识群众评价工作的重要性,突出下级评上级、群众评领导、服务对象评服务主体,让群众全程参与、把脉,诚心诚意接受群众监督。二要突出重点。围绕学习教育、听取意见、边学边查边改情况,弘扬焦裕禄精神和“六问六带头”情况,集中学习和专题讨论情况,深入基层调研听取意见情况,梳理意见建立台账情况等,深入进行综合评价,以此来检验教育实践活动的质量和效率。三要客观公正。与会要以认真负责的态度,实事求是、客观公正地进行评价,帮助郑州市四个班子把问题找准,把活动开展好。

会上,吴天君、白红战、马懿、王璋先后通报了市委、市人大、市政府、市政协领导班子教育实践活动第一环节工作开展情况。与会人员通过填写民主测评表的方式,

对市四个班子第一环节活动情况进行评价。

会后,省委督导组还与来自基层一线的20名群众进行了个别谈话,深入了解郑州市教育实践活动第一环节开展情况。

参加群众评价人员有:市委委员、市委候补委员,市纪委常委,正市厅级老同志和近5年退出领导岗位的副市厅级老同志,各县(市)区党政正职,市委常务副秘书长,市人大、市政府、市政协秘书长,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职,市直单位和群众团体主要负责同志,市级民主党派、工商联主要负责同志和无党派代表,市管高校、部分企事业单位党委(党组)负责同志,部分驻郑省属单位和企事业单位主要负责同志,部分市级以上“两代表一委员”、受过市级以上表彰的基层党员群众代表,市属新闻单位负责同志。

## 提前三年完成一户一表改造 三年来未让小区停水超6小时 高新区供水公司扎实开展教育实践活动

本报讯 三年来未让一个小区停水超过6小时,提前三年完成一户一表改造,党的群众路线教育实践活动开展以来,高新区供水公司更是以此为契机,让供水工作上新台阶。

公司班子成员通过班子成员民主生活会、党员职工座谈会,组织党员赴兰考参

观焦裕禄纪念馆等形式,扎实开展党的群众路线教育实践活动。同时开展客户回访制度和满意度调查,认真听取区内企事业单位和居民关于用水的意见,对征求到的意见,认真对待、分头解决,为第二阶段查摆问题、开展批评奠定基础。

为确保居民用水,公司

开通24小时供水服务热线,及时为用户提供报修、投诉、咨询、救助等服务,争取做到当天热线,当天处理,当天回复。并采取多种措施,提升为民服务意识,确保用户满意。定期做好水源水、出厂水、管网水的采样检测,供水水质综合合格率达到98%以上。

以“专注服务,追求卓越”为宗旨,日常化地开展员工的业务与思想建设,这是高新区供水公司的又一项工作“常态”。在日常工作中,与员工交心,分析存在的问题,提出纠正措施,为改善服务质量打下良好思想基础。

郑州晚报记者 李爱琴

## 老旧小区、新型农村社区年内物业管理全覆盖

本报讯 昨日,市政府下达2014年度物业管理和房屋安全管理工作目标任务,今年我市将确保前三年采用不同物业管理模式对改造后的老旧小区和交付使用的新型农村社区,要实施物业管理全覆盖。

按照要求,我市将把老旧小区改造后物业管理纳入市、区两级工作目标,于2011年~2013年实施改造的老旧小区,今年内确保采用不同物业管理模式对改造后的老旧小区实施物业管理全覆盖,其中专业化物业管理覆盖率不低于60%。

各县(市、区)已经交付使用的新型农村社区,也要在今年内实现物业管理全覆盖。

年底前要完成全市城市建成区内房屋安全普查工作,安全隐患整改率达到100%,不发生重特大房屋安全事故。

郑州晚报记者 孙娟

## 我市本月起开展 历史文化遗存保护整改 历时半年

本报讯 昨日,市政府印发通知,向社会公布《郑州市新型城镇化建设中历史文化遗存保护整改工作实施方案》,自本月起,我市将用半年时间,在全市开展新型城镇化建设中历史文化遗存保护整改工作。

按照方案部署,我市将全面掌握历史文物保护“五纳入”(即纳入经济和社会发展规划、纳入城乡建设规划、纳入财政预算、纳入体制改革、纳入各级领导责任制)工作开展情况,制定整改及落实措施。对纳入动迁区域列入第三次全国文物普查的不可移动文物进行全面核查、登记,对未进入“三普”名录的名人故居、百年以上古建筑和具有重要特点的近现代建筑进行价值评估认定并登记在册。

7月1日至31日,市领导小组组织对各地区、各部门的检查整改工作进行评估,形成整改工作报告,进行通报和表彰,并在此基础上建立文化遗产保护工作长效机制。

郑州晚报记者 孙娟

## 今年我市工业总投资 力争完成1600亿元

本报讯 昨日,市政府印发《郑州市2014年企业服务工作实施方案》,我市将通过多措并举,力争2014年全市规模以上工业增加值达到3200亿元左右,增长12%以上;力争规模以上工业企业新增100家,销售收入超百亿企业达到12家;全部工业投资完成1600亿元。

我市将围绕主导产业,按照集聚集约发展的原则,着力培育汽车及装备制造、新能源汽车、汽车电子、物联网、信息安全服务、大数据信息服务、专业软件、智能终端、超硬材料、新型耐材等重点产业集群。

郑州晚报记者 孙娟

## 郑州表彰最美家庭 “我为母亲做件实事”活动启动

本报讯 昨天是第21个“国际家庭日”。上午,由市委宣传部、市文明办、市妇联、郑州报业集团、市文广新局主办的郑州市最美家庭表彰暨“我为母亲做件实事”主题活动启动仪式在二七区亚星社区广场举行。

活动现场,市妇联主席马斐颖宣读表彰决定。中原区严红兵,二七区杨洪新、马昕、方秀云,郑州师范学院姬宁,金水区李志平,荥阳市牛雪芬,新郑市孙兰村,惠济区赵爱亭,上街区侯志强,他们

的家庭获评“最美家庭标兵户”。姬宁、马昕、严红兵与大家分享了自己家庭美丽而感人的故事。最后,家庭代表闫明宣读了“我为母亲做件实事”倡议书,倡导全市广大家庭成员从现在做起,持续不断

地为母亲做件实事。

本次活动,共表彰10户“最美家庭标兵户”、40户“最美家庭”、191户“最美家庭提名奖”,同时新密市妇联等16个单位荣获优秀组织奖。

郑州晚报记者 刘怡辰